ACILAR
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“Kapryr  30° ac¢”
ifadesindeki 30° ne
anlama gelir?
30%lik bir 6lci ne
kadardir?

AB lsini

[AB ile [AC ‘nin
baslangic noktasi
A'dir. Bu iki 1sinin

_ olusturdugu sekle agi

denir.

BAC acisi =2
CAB acisi 2
A acisi 2

b Yandaki
B acilarin
2 olctlerini
-— x = Olcerek
bulalim.
Es Aci Cizelim
B Olciileri  esit  olan
acllara  “es acilar”
denir.
A- >



Komsu Acilar

A
AOB ile BOC’nin
koseleri ve birer kollari
2. ortaktir.

.

* Bu sekilde olan acilara komsu acilar
denir.

O:
Komsu acilari
yazalim.

Tumler Aci
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s(ABC) + s(DEF) = 90°

Bu sekilde olan acilara “tumler acilar”
denir.

* Hem komsu hem de timler ise komsu
tumler acilar denir.
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ButUnler Acilar

1409 409

A B E F

ABC ile DEF acilarinin olgileri toplami
180° derecedir.
e Boyle acilara buttnler acilar denir.
e Hem komsu hem de bditinler ise
komsu butlnler acgilar denir.

1109 700

O: Tumler iki acidan birinin dlcuisu
digerinin 3 katindan 10° fazladir. Buna
gore bu acilarin farki kactir?

O: Komsu butinler iki acidan biri
digerinin 4 katina esittir. Buna gore bu
acilarin élculerini bulalim.



Ters Acilar

60° 2

d; ve dy'nin kesisimi ise olusmus sekilde
verilmeyen acilarin élctlerini bulalim.



